

CERTIFICAT

Quality Austria Certification GmbH accorde le certificat qualityaustria à l'organisme suivant:

Ce certificat de **quality**austria confirme la mise en œuvre et le développement permanent et efficace d'un

Hirschmann Automotive GmbH

AT-6830 Rankweil-Brederis, Oberer Paspelsweg 6-8

Sièges: voir l'annexe à OHS-00244/0

Conception, production et assemblage de connecteurs, de systèmes de contact, de composants mécatroniques et de kits de câbles. Production de pièces embouties et embouties-pliées à précision.

La validité du certificat **quality**austria est maintenue par les audits de surveillances annuels et par les audits de renouvellement réalisés tous les trois ans.

SYSTÈME DE MANAGEMENT ENVIRONNEMENTAL

conforme aux exigences du standard

ISO 14001:2015

Numéro d'enregistrement: U-00061/0

Date de première délivrance: 30 novembre 1998

Valable jusqu'au: 01 juin 2028







MEMBER OF

IQNET

Vienne, le 18 juin 2025

Quality Austria Certification GmbH, AT-1010 Vienne, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl

Mag. Dr. Werner Paar

bylle.

La validité actuelle du certificat est exclusivement documentée sur Internet à l'adresse http://www.qualityaustria.com/en/cert

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Fondé de pouvoir, direction du Customer Service Center

Certification GmbH is accredited according to the Austrian Accreditation Act by the BMWFW (Federal Ministry of Science, Research and Economy).

Quality Austria

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

> Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

8e4f9a34-9c05-4309-9656-907412db0d19



ANNEXE

certificat qualityaustria correspondant U-00061/0

Quality Austria Certification GmbH confirme que les sites listés ont été audités pour l'organisation nommée dans le certificat.

Sièges

Hirschmann Automotive VS s.r.o. CZ-755 01 Vsetín, Bobrky 737

HIRSCHMANN AUTOMOTIVE KE

Zone Franche d'exportation Kenitra Rue N° 13

RN4, Commune de Ameur Saflia, 14000 Kenitra, Morocco

Hirschmann Automotive TM S.R.L. RO-547551 Jud. Mures, Chirileu Nr.1/A Hirschmann Automotive Freyung GmbH DE-94078 Freyung, Industriestraße 2a

Quality Aus
Certification GmbH is
accredited according to
the Austrian Accreditation
Act by the BMWFW

(Federal Ministry of Science, Research and

Economy).

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal

Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management).

> Quality Austria is authorized by the VDA (Association of the Automotive Industry).

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents.

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_029

a9512451-a4ef-4efda252-e3c16b7e7291 Hirschmann Automotive Mexico S.R.L. de C.V.

Boulevard los Picachos # 7 esquina con Circuito 6

Boulevard los Picachos # 7, esquina con Circuito Corral de Piedras Fracc. Poligono Empresarial San Miguel San Miguel de Allende, Guanajuato, 37888, Mexico

Q qualityaustria

Vienne, le 18 juin 2025

Quality Austria Certification GmbH, AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Mag. Christoph Mondl CEO

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Fondé de pouvoir, direction du Customer Service Center

Cette annexe n'est valable qu'en combinaison avec le certificat mentionné ci-dessus.